

ROMANIA  
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE  
Oficiul Național pentru Cultul Eroilor

NECLASIFICAT  
Exemplar unic

Adresa: Strada Gl. Candiano Popescu, nr. 6, sector 4, București

Telefon 021-335.11.76

**FAX**  
Total pagini - 1 -

Nr. T-	din:	Fax	Pentru acțiune	Pentru informare
288	31 MAR, 2017			
<b>Destinatar:</b>	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Prahova	0244/577400	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Sălaj	0260/619190	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Satu Mare	0261/713441	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Sibiu	0269/210817	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Suceava	0230/520637	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Teleorman	0247/317092	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Timiș	0256/490429	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Tulcea	0240/511886	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Vâlcea	0350/431576	x	x
	Inspectorului general al Inspectoratului Școlar Județean Vaslui	0235/311715	x	x
<b>Expeditor:</b>	Directorul Oficiului Național pentru Cultul Eroilor			
<b>Nr. FAX</b>	021/335.11.85			

Informații CONFIDENȚIALE, destinate numai persoanei menționate mai sus. Dacă cititorul acestui mesaj nu este persoana căreia îi este destinat sau angajatul care răspunde de transmiterea mesajului către destinatar, nu uitați că răspândirea, distribuirea sau copierea acestui mesaj este interzisă. În cazul în care primiți acest mesaj din greșeală, vă rugăm să ne anunțați imediat prin telefon și să ne înapoiați imediat mesajul original la adresa de mai sus, prin poștă.

CONFIDENTIAL information intended only for use of the addressee(s) mentioned above. If the reader of this message is not the intended recipient or the employee or agent responsible for delivering the message to the intended recipient(s), please note that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. Anyone who receives this communication in error should notify us immediately by telephone and return the original message to us at the above address by Mail.

### CONȚINUT

În contextul celebrării a 100 de ani de la eroicele bătălii desfășurate de Armata română la Mărăști, Mărășești și Oituz, Oficiul Național pentru Cultul Eroilor a inițiat organizarea unui concurs de eseuri cu tema „Eroi și eroism în bătăliile anului 1917”.

Concursul se adresează elevilor din instituțiile de învățământ preuniversitar și are ca scop cultivarea în rândul tinerei generații școlare a memoriei înaintașilor și a valorilor societății democratice. Participanții sunt invitați să redacteze scurte lucrări de evocare a unor fapte de eroism din Primul Război Mondial, propunând în acest sens exemple de conduită umană și socială demne de urmat și de promovat în societatea românească contemporană.

În spiritul celor prezentate și având în vedere importanța fundamentală a instituțiilor de învățământ în procesul de formare a tinerei generații, vă adresăm rugămintea de a încuraja elevii, din învățământul gimnazial și liceal, să participe la activitatea menționată, a cărei finalizare este programată pentru data de 5 mai 2017.

Regulamentul concursului și criteriile de evaluare a eseurilor, sunt postate pe site-ul Oficiului (la adresa [once.mapn.ro](http://once.mapn.ro), secțiunea *Noutăți, Concursuri*) și pe pagina de facebook a Oficiului ([www.facebook.com/pages/Oficiul-Național-pentru-Cultul-Eroilor](http://www.facebook.com/pages/Oficiul-Național-pentru-Cultul-Eroilor)). Lucrările pot fi transmise pe adresa poștală a Oficiului Național pentru Cultul Eroilor (str. G-ral Candiano Popescu nr. 6, sector 4, București) sau la adresele de e-mail: [once@mapn.ro](mailto:once@mapn.ro), [once@once.ro](mailto:once@once.ro).

În speranța că inspectoratele școlare județene vor sprijini demersul Oficiului, astfel încât să fie primit cu interes de elevii din județele dumneavoastră, vă adresăm anticipat expresia celor mai alese mulțumiri.

**DIRECTORUL OFICIULUI NAȚIONAL PENTRU CULTUL EROILOR**

Colonel

dr. Cătălin ANTON

Întocmit  
P.c.c. Norica ȘTEFAN  
021/335.11.76